205 B B &£ E W 199744 108 12 [8]
8 A2 BEs HolojEt Tk g muy)wust Mol ol AL - USHE: ISESS G
o] 2 © di NUS ES0) s} AF G2 ol L1}, Z7) 2R A2 Shol e 9
— - 1t = FAE goul o) goEs E(@xoE st 28 W
BYuici} =of wwio] 7] 4] g sl @it Sl 3
% = QURE2 A7} Bois]  PEE Askhs ®ol £ wiw ’ 9 HE, 49, olwZHEo) Y
& of 47|28 Felo| wo] FARY 2 EES UNIYTL FR(E 589 NEXSE ot Y B
=l Sat of = 4ES IoIE 22 Be Uscl i wjde / 718 2 5120 20~304 S 2
52 gaf o] Qabo] ol Rwsic) Felo) 5ol ROl ¥R ASI2R ol AE AR} Bt o BRIE B3} ek Wi
QU] 2ol TEo| AFBIH ol Qe 4, X, B, TUH EB0s REH F¥% e of ol QENER)S TS0 =
AES YOA UB BEES 52 0l%, o)Fekikra-HolLE AF P HEyl EZolglon 5 S35 B,
He dolrk, FRltiAl] ool Eol B A1F) B9 BuIY, A4 297} L sl HES e o nedee
oW PEI GZol wE 22 2 Holgle 150} 5O yE B0  EBIXIZ 2 sin o] HE2 (AR
Addo] EEEl] st BE, W UL SREQUEoR ey -UAISE: do) B ARoR olct, BRI BRAE BHS
3, Z82 Qo) nialllA ol BRslL JeEE P £ 90 BN & A=l A A wo] o3 B} &ROOR A}
o] Wisks YWOR oE U ggomE o oZo] BTt
A Q3 FojoAs Hgdo = [e) sitt A&, 4F, ojx2E0] A
imifgiuf@]x‘rlei 90%17} o S HS2 0] A, A7l A 1 HE 0|83 3 Aol o)A
olct, FrEo Al a o) Hol - 2 20l 02 =85, R
Nsnmsenrnase  VERF AHZEY) e Dol upA A EF wer aze o 2
o] HAZ 84 $IFR kgl o} ol UEHct LE BV18 81
2 $7e7) Al B Atk ¥ W UEim oRE B A4 o) v} ohse] Qi Al B - gulies: 250 gu 4 O 09 BEE BH B &
o] 7HA] QARG Yol Qo MSElE Ho] Eth BB 20 siER) ASMEe] 9O wWol & 0 Lo mo) & L= BE UES F8HE 2itE
ve BB Agol 49 & Ao} it @m]E%%g%%}m*ﬂ- AR 21, k.

wx].

T g gEolt,

O = oL

T ol AR BO €] .gEEMA MBS DIZIoH (LA 7sid ZIZA )

EE@@WA@‘M\M@ e v # i

SEREEL
SAIAANHLI G HE <974 98 3 _IH, 600 ¢ ”n7|25'>
E 3y |2 o B RERE B ERE E g |3 9

= sk @) 1,300 S 7b S (HMmK) 8,500 (E)YAZOI &) 4,000
& o W A(EHKF) 12500 [(DHAFON B) 2,500
o W A(CEET) 3,000 |®  SHGE ) 10,000
& 20 ) AEE150 s E(E M) 5000 |® B E(RM%) 7
_ AATL20) n S ) 20000y e x)) doarooo] (A S ECREED 3500
d o RGE ) 5,500 <E)uhs}<+ )| K 18,000 : 2 % o (EE) 2
4 Z(GE B 5,000 il I
S %) 7 (M) %(575 ) 2800 |7 =OF B A 3,000 :
A AR T 1,500 |® A AHCEFF) goo| | ¥ ACEAD) 3,000 <p
A 3 R A) 6,0000 | A 3 (EREL) 2,500 |9 el l(EHL) 2,500
T+ 7] AR 1) 9,300 0 A(a 1) 3,600 w & H(@EFEE) 13,000 .
TR ZOLEH) 3000 [ E(a )| L1000 |9 = 2B A0 B AHE HE) 7,000
T AR %) 1,500 d1 9,000 o E(B &) 1,500 () EAA(RHT) 7
A AR ) % 7,000 W H F(ARE) i ol R(P B 1,000
A 4,000 ) d(E A) il
W B (R %) #Hd10,000 " £3 )
a Al 7,000 FF AGHAR) 2,000
U8 A GERHT) 700 B 8 ACEET) 3,000 A . ’
v} A—](Fﬁ 5) & 000 (“T)Z}'i(ﬁgg) 5,000
i e ’ &% (@) zHek (25 8)| Lk 4,000
th 3,000 el o
d=» 0 e ) S T TR M ECIE I LY £ 6.0
()2 (B % E) 3500 |4 & FGLFER)| k7500 |(F 0 FOE ) 3,000 * 5500
(2)FA(LEE)| ¥ 5,000 go6.0000 | BB %) 9,000 a o (& ) 2 500
A 6,000 A Ak okl %) 18,500 A A G B 800 & 2 AEHT)| R 1500
o F(k BH) 1,800 AL Ab k(i %) 7,000 ] A ') # 9,000 8y A (% g) - 27500
= 2w W) 3,200 E A AH(L#E) 2,000 A 12,000 > x]“i(z /ﬁ) 1’000
¥ FOE M) 16,500 4 I(REK) 4,000 z 72t A (EfT) A o = '
A s 3 = a AHE N 3 A (LK) 9,000
# 5,500 + E(HE W) 6,500 2 B AR .
2~ A  AHORR ) 7l 3 N (H ) 1,500
T 4,000 ESTE =) 3,000 - " A
Ps o (8 ) 1.800 == oA #h) 1,200 F (¥ OE) 7,000
% D(E B A M F S0EER 4,000 13 S )| 69T30,000
s v R A (R A BEERE) 9,000 3917,000
WO E (ML) A414,500 A A E(% B, k140000 (F = Ca ) 3,500 142 5,500
kel 12,000 12,000 3w o) (M) 2,800
2 Bk ) 1,100 K €3 A B 3 G R) 2,500
5 2 DCGE%IT)|  E 9,000 ¥ AHGE R /6,000
5,300 A A ZH(HH]T) 5,000 & A TR 2,000
E #Bk ) 1,800 (B)F (8 ) 70,000 |% °] AH(EHTF) 2,300 |3 wr(E ) 6.500




